YpOK MaTeMaTUuku
BO 2 Knacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuutenb HavyanbHbIX Knaccos MAOY COLLU Ne52 ropoaa TromeH
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Ouma 3anycTtun B py4yeu 4 bymMaKHbIX
Kopabnuka, a Knpunn Ha 2 6onblLue.
CkonbKo KopabnukoB 3anyctun Kupunn?

Ha nyry 5 UBeTKOB, Hag KaXXAbIM fneTtaeT no
e 2 n4yenbl. CKONbKO BCero n4ers neraeTt Haa
€ \e. |LBETaMu?

% [HanonsiHke pacnycTunoch 6
=4 *'  |noacHeXHMKOB, Ha criegylollee yTpo eLlé 4
.. |noacHexHukKa. CKOnbKo Bcero
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PelwueHue NpoOCTbIX
3agayv Ha

YMHOXEeHUNe




3amMeHu

3x3=9




3amMeHu

6x2=12




6XxXx3=18







[Mpnayman sagauy

2+2+2+2+2=10(n.)

2X5=10(n.)




PUCYHOK

?

2x5=10(n.)




[Mpnayman sagauy

3+3+3+3=12(T.)

3x4=12(T1.)




PUCYHOK







4x2=8(T.)




[lpoBepb!

B BeceHHeM OykeTe Ansi Mambl 661110 10
TIONbMAHOB, a HAPLUUCCOB Ha 2 6onblue. CKONbKo
BCero LBeToB ObIJI0 B BeCeHHeM bykeTte?

B cagy 10 nepeBbeB, Ha Kaxgom gepese no 2
CKBOpeuYHuKa. CKOMbKO BCEro CKBOPEYHMKOB Ha 10x 2 =20
3TUX gepeBbax?

Ha WKonbHbIN y4acToK, C NPUXOA0M BECHbI

npunetesnio 20 CKBOpLOB, a rpayden Ha 2 MeHblue.

CKONbKO BCero BeCeHHUX NTuy npurieTesio Ha

LUKOJNbHbIN Y4aCTOK?
B ogHOM oBOpe BECHOU NPUrOTOBUSIUN 5 HOBbIX 5 X 3

15

ckameeK. CKONbKO ckameek B 3 gBopax?
Mocagnnu 4 rpsagkn KNYOGHUKKU MO 5 KyCTOB B

Kaxxaom psaay. CKonbKo BCero KyCtoB KInyoOHUKKU? 4xX5 =20




nowaneun. CKonbkKo Bcero
rotdanemn?
6 Nap TaHUYIOT BECEeHHUUN TaHell.
*ﬁ% CKonbKO BCero 4YerioBeK TaHLyeT?

. BecHy npurnacunm Ha KyxHio, rae
| CTOAT 4 CTYJ1a, CKONMbKO Y HUX
BCero HoXek?




pellaThb 3a4a4M Ha

YMHOMEHIE
MHe NOHATHO, KakK pellaTb

3a4a4YM Ha YMHOXeHue

HeMHoOro nytarocb npwu
pelleHnn 3aaad Ha
YMHOXeHue




— MBI cerogHs

YYUIIUCHb pellaTb




